

У складу са стратешким образовним и научним циљевима Факултета за дипломатију и безбедност и његовом посвећеношћу за успостављање високих стандарда образовно-научне делатности, председник Савета Факултета за дипломатију и безбедност доноси изјаву о:

ПОЛИТИЦИ КВАЛИТЕТА

Факултет за дипломатију и безбедност је трајно опредељен да реализује и унапређује транспарентан систем обезбеђења и унапређење квалитета наставе и научноистраживачке делатности, као и рад стручних служби на факултету у складу са својим ресурсима и са нормативима и стандардима прописаним законима и у складу са компаративним искуствима најреферентнијих установа у земљи и иностранству.

Факултет је прва високошколска установа у Србији која у једну образовну целину својим наставним плановима, програмима и истарживачким активностима објединила науке безбедности и политиколошке науке. У том смислу, посебна пажња посвећује се образовању и истараживањима која обухватају међународне односе, унутрашњу и спољну политику, као и геополитику, те стратешку, националну и корпоративну безбедност на основним академским и мастер академским студијама.

Полазећи од стратешких докумената Факултета за дипломатију и безбедност као и Стратегије образовања Републике Србије, факултет обезбеђује и унапређује квалитет свог пословања руководећи се принципима континуираног праћења знања, вештина и компетенција студената на свим нивоима студија. На том основу систематски се прати и побољшава квалитет студијских програма, обезбеђује несметани процес рада и одржавање квалитета материјалних ресурса. Такође, факултет је посвећен сталној едукацији запослених и промовисању квалитета, као и брзи о одржавању високог нивоа оспособљености наставног кадра и реализацији научноистраживачких пројеката.

У циљу остваривања обезбеђења квалитета, факултет развија поступке за праћење и оцену система обезбеђења квалитета који је изграђен у складу са стандардима и смерницама за осигурање квалитета у европском простору високог образовања, Законом о високом образовању, стандардима Националног савета за високо образовање и универзитетских норми. Одговорни органи за спровођење политике квалитета јесу Наставно-научно веће факултета и његове комисије, катедре факултета, Студентски праламент и руководство Факултета за дипломатију и безбедност.

Београд, 15. септембар 2017. године

Председник савета
Александар Алексић

